

Книга к юбилею

Свой юбилей – 125-летие уголовно-исполнительной системы – сотрудники ведомства встречали уже в новом качестве. 9 марта по указу Президента России Управление исполнения наказаний вышло из Министерства юстиции и стало самостоятельной структурой.

Изменилось и название – теперь колониями ведает не УИН, а ФСИН – Федеральная служба исполнения наказаний. Директор ФСИН пока неизвестен, хотя в ярославском отделении считают, что больших кадровых перестановок не будет. Сами сотрудники эту новость встретили оптимистично: они считают, что непосредственное подчинение президенту значительно улучшит положение дел, в том числе и материальное обеспечение. Свет увидела и юбилейная книга, которую готовили в недрах ведомства. В ней излагается – от «а» до «я» – история создания уголовно-исправительной системы Ярославля. Там впервые публикуются многие засекреченные ранее документы, касающиеся истории Волгостроя и Волголага. Книга уникальна – в других регионах на подобный опыт так и не смогли решиться.

По словам руководителя ведомства полковника Игоря Мудрова, за последние годы управлению удалось добиться многого: рассчитаться с огромными долгами, перейти в колониях на полное самообеспечение, значительно сократить число нарушений режима содержания и количество преступлений, совершенных за колючей проволокой. Игорь Алексеевич все заслуги отнес на счет сотрудников и попросил журналистов от своего имени поздравить их с круглой датой.

Большинство же работников ФСИН юбилей встречали на боевом посту. Хотя отметить праздник уиновцы все же соберутся 23 марта.

Марина НИКИТИНА.